Wstep do programowania (INP001213Wcl)
Cwiczenia — lista 3

1. Dla arytmetyk zmiennopozycyjnych pojedynczej i podwdjnej precyzji wyznacz:
a. precyzje arytmetyki,
b. najwieksza liczbe znormalizowang,
c. najmniejszg (co do modutu) liczbe znormalizowang,
d. najmniejszg (co do modutu) liczbe zdenormalizowana.

2. Zapisz algorytm wyznaczania odchylenia standardowego danych:
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gdzie n jest liczbg danych w ciggu x1, x2, ..., Xn, @ X jest srednig tych danych. Czy mozna
wyznaczy¢ odchylenia standardowego przegladajac dane jednokrotnie?

3. Dla pewnego ciggu danych wyznaczono: minimum, maksimum, rozpietos¢, srednig
i mediane. Do tego ciggu dodano jedng dang. Zaproponuj sposdb aktualizacji podanych
statystyk, aby uwzgledniaty uzupetniong dana.
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